



149.ru

Газета бюджетного образовательного учреждения города Омска «Лицей №149»
Выпуск №1, сентябрь-ноябрь 2018



Мальчишки и девчонки,
Учителя, родители!

Как четверть жил родной лицей,
Узнать вы не хотите ли?
Как жил и не тужил лицей,
В газете наш рассказ.
Страницки полистай скорей -
Узнаешь всё про нас!



- День знаний стр.2
- День безопасности стр. 3
- День здоровья стр. 4
- День руководителя стр. 5
- День учителя стр. 6, 7
- День дружбы стр. 8
- День успешного лицеиста стр. 9
- В ближайшем будущем лицея стр. 9
- День... Просто хороший день стр. 10

День знаний

«Дорогие учителя, учащиеся, родители! От всей души поздравляю всех с началом нового учебного года! Давайте вместе сделаем ВСЁ, чтобы год был радостным, запоминающимся, успешным во всём!» - так обратилась директор нашего лицея Слободина Анна Яковлевна ко всем присутствующим на линейке в честь Дня знаний.

Задание дано трудное, но выполнимое, стоит только постараться.



День безопасности

3-го сентября, в первый учебный день была проведена тренировка с эвакуацией учащихся, въездом в лицей служб спасения и пожарных. Мероприятие прошло организованно, интересно. Ребята вспомнили о правилах эвакуации при пожаре или других опасных для жизни ситуациях, старшеклассники провели тренировку по оказанию первой медицинской помощи в условиях ЧС. На тренировке в лицее присутствовали представители различных СМИ.

Вы себе не представляете, сколько незабываемых впечатлений и полезных навыков получили лицеисты! Осмотр спасательного оборудования, реанимация пострадавшего, укрытие пожарного гидранта... Такое возможно только в нашем лицее!



День избирателя

9 сентября в России прошёл единый день голосования. В нашем лицее были организованы избирательные участки для взрослых жителей микрорайона. Не пришлось скучать и лицеистам. Каждый нашёл себе занятие по душе: баскетбол, футбол, шахматы, изобразительное искусство, выразительное чтение стихотворений наизусть, поход в библиотеку. Юные артисты порадовали гостей зажигательными танцами и весёлыми песнями.



День здоровья

Незабываемым стал День здоровья в лицее. В нем приняли участие учащиеся 1-11 классов. Я и мой 7-5 класс старались больше всех. С самого начала и до конца меня не отпускали чувства радости и волнения., ведь каждое мое движение приближало команду к победе: два круга «дружного» кросса (результат засчитывали по последнему участнику), прыжки в длину, броски мяча в кольцо, подтягивания (как же тяжело пришлось нашим мальчикам!). Но больше всего запомнилось финальное упражнение. Нужно было вытянуться в самую длинную цепочку. Чего только не напридумывали ребята: девочки садились в шлагат, мальчики ложились на землю звёздочкой, некоторые садились по-турецки. Всем очень понравилось, потому что мы переживали друг за друга, становились дружнее. Вот было бы здорово, если бы такие соревнования устраивались почтче!

(Пушак Виктория, 7-5 класс)



День руководителя

Поздравляем педагогический коллектив и администрацию лицея с ПОБЕДОЙ!!!

18 октября 2018 года на базе лицея № 149 в рамках XV Областного Педагогического марафона состоялся «День руководителя», в ходе которого был проведен очный этап конкурса «Лучшая внутренняя система оценки качества образования». Организатором Конкурса был Институт развития образования Омской области. В заочном этапе приняли участие 39 образовательных учреждений города Омска и Омской области, в очный этап вышли 7 школ, в том числе Лицей № 149. Участники конкурса, вышедшие в финал, в формате публичной презентации вынесли на суд жюри и всех участников встречи Модели ВСОКО своих школ. Модель Лицея № 149, представленная на конкурсе, была подготовлена директором лицея Анной Яковлевной Слободиной, заместителями директора Надеждой Дмитриевной Иконниковой, Ириной Евгеньевной Вождаевой.

Модель ВСОКО Лицея № 149 была отмечена Дипломом I степени.



ДИПЛОМ ПОБЕДИТЕЛЯ

I степени
Областного конкурса
«ЛУЧШАЯ ВНУТРЕННЯЯ СИСТЕМА ОЦЕНКИ
КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ»
НАГРАЖДАЕТСЯ
БОУ. Омска, Лицей №149»



Выпуск 1

Стр. 4

Стр. 5

Выпуск 1

День учителя

3 октября 2018 года состоялось областное торжественное собрание, посвященное Дню учителя. Заслуженную награду получила победитель конкурса «Лучший учитель Российской Федерации» Галина Александровна Фиксель. На церемонии поздравления присутствовали Губернатор Омской области Бурков Александр Леонидович, Председатель Законодательного собрания Омской области Варнавский Владимир Алексеевич. С поздравлениями к учителям обратился депутат Государственной думы РФ Смолин Олег Николаевич. Почётную грамоту Галине Александровне Фиксель вручала Министр образования Омской области Татьяна Васильевна Дернова.

Если бы на сцене присутствовал Н. А. Некрасов, то мы не сомневаемся, что в честь Галины Александровны он непременно прочитал бы такие строчки:

Есть женщины в русских лицеях
С спокойною важностью лиц,
С красиовою силой в движеньях,
С походкой, со взглядом цариц,—

Их разве слепой не заметит,
А зрячий о них говорит:
«Пройдет — словно солнце осветит!
Посмотрит — рублем подарит!»

Идут они той же дорогой,
Какой весь народ наш идет,
Но грязь обстановки убогой
К ним словно не липнет. Цветет

Красавица, миру на диво,
Румяна, стройна, высока,
Во всякой одежде красива,
Ко всякой работе ловка.

И голод и холод выносит,
Всегда терпелива, ровна...
Я видел: тетрадь проверяет:
Что взгляд — то готова стопа!

По будням не любит безделья.
Зато вам ее не узнать,
Как сгонит улыбка веселья
С лица трудовую печать.



Такого сердечного смеха,
И песни, и пляски такой
За деньги не купишь. «Утеша!»
Твердят мужики меж собой.

В игре ее конный не словит,
В беде — не среbeет, — спасет;
Коня на скаку остановит,
В горящую избу войдет!

В ней ясно и крепко сознанье,
Что все их спасенье в труде,
И труд ей несет воздаянье:
Семейство не бьется в нужде,

Всегда у них теплая хата,
Хлеб выпечен, вкусен квасок,
Здоровы и сыты ребята,
На праздник есть лишний кусок.

Идет наша Галия к лицою
Пред классом всегда впереди:
Послушен ей люд малолетний,
Без дела никто не сидит.

Шагает по жизни Галина
Да нас за собою ведёт ведёт...
И по сердцу эта картина
Всем любящим русский народ!

День учителя

Конкурс «Мой учитель всегда рядом»

5 октября мы поздравляли с праздником учителей. Но нам кажется, что День учителя должен наступать каждый раз, когда учитель входит в класс и начинает урок. Поэтому во всех выпусках нашей газеты мы обязательно будем отмечать этот праздник. Сделаем это по-особому!

Хорошо ли вы знаете своих учителей? Давайте проверим! Мы объявляем конкурс на самого внимательного ученика лицея. Победитель получит право сфотографироваться с учителями, представленными в рубрике, и увидеть это фото на страницах газеты «149.ru».

Условия конкурса:

1. Внимательно прочитай представленные ниже заметки об учителях.
2. Угадай, кому они посвящены.
3. Запиши ответы на аккуратном листке бумаги (Фамилия, имя, отчество учителя, преподаваемый предмет, кабинет, в котором работает).
4. Принеси листок с ответами в кабинет 310.

Загадка №1

Моя первая встреча с этой учительницей произошла в четвёртом классе, когда я пришла к ней на урок. Она сразу мне запомнилась своей строгостью и требовательностью. Хотя по её внешнему виду можно было предположить, что перед классом стоял добрый и отзывчивый педагог.

Её выразительное лицо подчёркивают тёмные, как ночь, глаза, поэтому её взгляд привораживает к себе внимание учеников. Она небольшого роста. Светлые брови скрываются под чёлкой. Русые волосы собраны в хвост. Её узкие губы редко посещают улыбка. Она всегда придерживается официально-делового стиля в одежде. Проводя урок, она часто берёт в руку указку.

Через некоторое время она стала одной из любимых преподавателей. За внешней строгостью я разглядела доброту, внимание к ученикам и желание ребят научить своему предмету.

(Пущак Виктория, 7-5 класс)

Загадка №2

Когда ты смотришь на этого учителя, то сразу становится ясно, что она приветливый и добродушный человек. С добрым взглядом и голосом.

Красивая форма лица, небольшой и аккуратный нос. Красивые губы, которые образуют лучезарные улыбки. Большие и распахнутые карие глаза. Маленькие брови красивой формы. Родника над губой. Длинные рыхие волосы, собранные в хвостик. Она маленького роста. В одежде отдаёт предпочтение брюкам и кофточкам. Когда на уроке этот прекрасный человек начинает что-то рассказывать, то из уст как будто льётся песня. А жесты... Она не просто жестикулирует, она плавно взмахивает руками, словно дирижирует оркестром. Но при всей лёгкости походка у неё уверенная и твёрдая.

Она прекрасный учитель! Это учитель, к которому мы с радостью ходим на уроки.

(Лукьянчикова Екатерина, 7-5 класс)

Загадка №3

Она по праву может называться учителем. Её доброта, забота сопровождает нас на протяжении семи лет. Если нам нужна помощь, она с удовольствием укажет верный путь. Даже когда мы её сильно разозлим, эта учительница нас простит. Она старается быть для нас примером, научить нас хорошему. И мы ей за это очень благодарны.

У неё аристократическая внешность, как у благородных королев из детских сказок. Её округлое лицо без изъянов. Мягкие щёчки, открытый лобик. Слегка рыхеватые брови. Главная особенность нашей учительницы — глаза. Они удивительны. В них можно увидеть множество цветов и оттенков: голубой перетекает в серый, а серый — в оливковый, оливковый — в бурый. Будто художник разлил акварельные краски и, пытаясь исправить ошибку, создал потрясающую картину. Все цвета слились в необыкновенном танце. Говорят, глаза — зеркала души. И если всматриваться в такое зеркало, то в нём видны доброта, искренность. Иногда мне кажется, что в глазах мелькают искры костра, который согревает в холодную тёмную ночь. Взгляд дружелюбный, нехитрый, незлой, чистый и ясный, как небо. Волосы медно-красные, словно огонь, а на солнце, будто багровый закат. Красивая улыбка, лучезарная. Невысокий рост, но это делает её только милее и красивее. Великолепная осанка, фигура. Изящные руки с аккуратными пальчиками. Движения плавные, неторопливые.

Она талантливый человек. Семь лет назад мы пришли к ней на первый урок. С тех пор в трудной ситуации мы спешим её обнять, и сразу на душе становится светлее. Такой уж она учитель...

(Райнбагина Виктория, 7-5 класс)

День дружбы



20 сентября в ДОЛ «Дружные ребята» прошел традиционный праздник Посвящения в старшеклассники и пятиклассники, в котором приняли участие около 220 учащихся 5, 8, 10 и 11 классов нашего лицея. Ребят ждал удивительный, яркий и незабываемый праздник. За отличное настроение всех собравшихся отвечали одиннадцатиклассники. И они справились с этой ролью на «отлично». День получился ярким и насыщенным. В

программе были подвижные игры, спортивные эстафеты, «веселый медосмотр» и игра по станциям. Не обошлось и без ночного «спецзадания». А завершили праздник концертная программа, подготовленная участниками выезда и дискотека на свежем воздухе. В общем, все прошло на «Ура!»

12 октября такой же весёлой компанией более 200 ребят 6, 7, 9 классов отправились в ДОЛ «Дружные ребята» в поисках приключений

Все классы и их руководители прибыли на огромных автобусах к воротам лагеря и отправились в комнаты осваиваться. После, как это обычно бывает в лагере, все отправились на линейку получать задания. Все внимательно слушали. Уж очень хотелось, чтобы приключения не прокользнули мимо.

Чего только не придумали организаторы! Путешествия по станциям, спасение заражённых вирусом, поиски элексира. А за всё это нужно было получать жетоны. Чем больше, тем лучше! Их можно было обменять на колбаску и кучу вкусняшек. Кто бы отказался от такой трапезы? Да ещё после ночного приключения по лесу.

Но до наступления коварной темноты нужно было успеть многое: прорепетировать номер для концерта и подготовиться к флешмобу. Последнее оказалось непростым заданием. Представьте себе, что вам нужно придумать станцевать танец под выданную музыку. Всё бы ничего, но на сцену нужно было выходить в неизвестных образах: недоваренных сосисок, храбрых хомячков, мух-цокотух. Как это было забавно и интересно!

После ужина состоялся грандиозный концерт. Мы отхлопали все ладони. Талантливые ребята живут в нашей лицейской стране! Талантливые и добрые. Никто не смеялся, если в номере что-то шло не по сценарию, все терпеливо ждали продолжения и награждали артистов аплодисментами. Представление закончилось, а праздник был в самом разгаре, ведь нас ждала зажигательная музыка. Наверное, даже стены танцевали! Успели все.

Но никто не забыл про заработанные жетоны! Самые ответственные ребята отправились в штаб менять их на вкусняшки. Все так занялись ночным перекусом и укладыванием спать, что не заметили, как мимо пронеслось ночное приключение. (Действительно пронеслось мимо! Его почему-то отменили). Но спать никому не хотелось. Интересно, кто уснул самый последний?

Утром все вышли на зарядку. Хорошо всё-таки здесь. Такой воздух лёгкий, свежий. Вот бы ещё немножко побегать, поплыть листья... Всем было очень жалко уезжать, все хотели остаться. Но, увы, нужно возвращаться домой.

Не грусти, лес! Мы вернёмся, мы обязательно вернёмся!
(Кузнецова Мария, 6-1 класс)



День успешного лицеиста

С 15 по 20 октября в лицее прошла контрольная неделя в 5-9 классах. Ребята выполняли контрольные. Самостоятельные, творческие работы, стараясь получить как можно больше хороших оценок. Затем классные руководители с помощью системы «Дневник.ру» выстроили рейтинг успешности учащихся. Разместить на страницах нашей газеты фамилии всех ребят, показавших высокий уровень знаний, невозможно (газета превратится в огромную книгу страниц на 200!). Представим только тех, кто занял первую строчку рейтинга успешности в каждом классе.

5-1 класс Мусиенко Михаил
5-2 класс Шамара Софья
5-3 класс Салухов Дмитрий
5-4 класс Стекко Виктор
6-1 класс Михеева Ангелина
6-3 класс Сорокотяга Кирилл
6-4 класс Кокурин Григорий
7-1 класс Тимошенко Ольга
7-2 класс Галак Екатерина
7-3 класс Кравцов Егор
7-4 класс Раинбагина Виктория
7-5 класс Максимюк Ольга

8-1 класс Прокопьева Аделина
8-2 класс Петров Михаил
8-3 класс Брюханов Захар
8-4 класс Шахматов Даниил
9-1 класс Белякова Анастасия
9-2 класс Векленко Ксения
9-3 класс Надыкто Андрей
9-4 класс Шереш Егор

Так держать, ребята!

В ближайшем будущем лицея

Интерактивно-корпоративный проект
«Хрю 2019»

Конкурс новогодней игрушки «Симпатичная Хрю-Хрюшка»
Новогодние игрушки принимаются до 5 декабря.

Конкурс «Домик трех поросля»
Оформление входных дверей классного кабинета до 17 декабря.

Конкурс изобразительного искусства «Хрюшка-веселушка»
Конкурс проводится в очной форме 20 декабря.

Конкурс кулинарно-оформительского искусства «Хрю-гурмания»
Конкурс проводится в очной форме 22 декабря.

Конкурс снежных фигур «В стране веселых поросля»
Дата проведения - 22 декабря

Конкурс музыкальных новогодних поздравлений
Конкурс проводится в очной форме. Даты проведения по параллелям:

24 декабря 11⁰⁰ 1-е классы

13⁰⁰ 6-7 классы

25 декабря 12⁰⁰ 4-е, 3/3 классы

26 декабря 12⁰⁰ 3/1, 3/5, 3/2, 3/4 классы

13⁰⁰ 2-е классы

28 декабря 13³⁰ 9-е классы

Спортивный Новый год. Веселые снежные старты на стадионе

Соревнования пройдут с 17 по 19 декабря. Даты проведения будут сообщены позже..



День... Просто хороший день

ВНИМАНИЕ!!

ВНИМАНИЕ!!

ВНИМАНИЕ!!

В редакцию лицейской газеты срочно требуются корреспонденты и фотокорреспонденты!

*Если тебе по плечу купаться в бурлящем море жизни,
бросай всё и беги в кабинет 310!*

Мы тебя ждём!

Это вы писали...

- Глянул рассказчик и замер. Заяц сидит на ели, на самой верхушке.
- Смотрит заяц на автора, в глаза впитывается.
- Вцепились глаза зайца в охотника
- Охотник отогнал собак, отпустил ружьё.
- У «Слова о полку Игореве» очень за душу хватающий сюжет.
- Особенно патриотичны строки: «Игорь спит—Дремлет Игорь, но не засыпает. Игорь к Дону мыслями летит.”
- В лесу под берёzkами спит женщина, её усталые руки поднялись и не шевелятся.
- Художник постарался над этой картиной в плане собаки, деревьев и матери.
- Бабушка из «Детства» Горького остановила голыми руками коня
- ... рычали деревья...
- ... лесорыбы...

*Если ты сочиняешь стихи, рассказываешь тексты к известным песням, рисуешь, фотографируешь,
бросай всё и беги в кабинет 310!*

Мы тебя ждём!

Газета «149.ги»

Учредитель БОУ г. Омска «Лицей №149»

Главный редактор Слободина А.Я.

Ответственный редактор: Мироненко Н.Ю.

Редактор: Буров А.Ф.

*Корреспонденты: Кузнецова М., Пущак В.,
Лукьянчикова Е., Раинбагина В.*

Тираж не менее 45

Распространяется бесплатно

Адрес редакции, издательства и типографии:

644119, г. Омск, Бульвар Заречный, 3

Тел: 73-13-93

Сайт: www.school-149.sibadi.org